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FICHA TÉCNICA

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 501

casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de

telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%.

• Fecha de Terreno: Sábado 09 y domingo 10 de agosto de 2014.



Como usted sabe, ha leído o ha escuchado, hay un amplio debate en
torno a la Reforma Educacional que está proponiendo el gobierno.
Respecto de este tema, en general, ¿usted piensa que es necesaria
una reforma educacional en Chile, o más bien piensa que no es
necesaria?
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Alguna gente dice que la reforma educacional que está proponiendo
el gobierno de terminar con el lucro va a significar que se va a
terminar la educación particular subvencionada. ¿usted está de
acuerdo o en desacuerdo con esa opinión?
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Alguna gente dice que la reforma educacional que está
promoviendo el gobierno va a mejorar significativamente la
educación pública, y por tanto todo Chile se beneficia con ella. Otra
gente dice, en cambio, que esta reforma afecta negativamente a las
familias de la clase media. ¿Con cuál de estas dos opiniones está
usted más de acuerdo?
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Le voy a mencionar un conjunto breve de aspectos que se
relacionan con la reforma educacional. Para cada uno de ellos le voy
a pedir que califique su importancia con una nota de 1 a 10, donde 1
significa que no es nada importante y 10 que se absolutamente
importante.
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De acuerdo a lo que usted ha leído, ha visto, o ha escuchado ¿Usted
piensa que los partidos de la oposición al gobierno se han opuesto a
esta reforma pensando en el bien del país o más bien piensa que se
oponen para que le vaya mal al gobierno?
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Sobre este tema de la reforma educacional, ¿usted es partidario que
se construya un acuerdo entre las distintas fuerzas políticas, o más
bien está es partidario que el gobierno imponga los términos de la
reforma porque tiene mayoría en el Congreso?
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